



# Reménycsillag Gyermekünkért Alapítvány

2626 Nagymaros, Rákóczi út 9

Adószám: 18721034-1-13

Hatóságiszám: AM 3050

Bankszámlaszám: 10100716-59817700-01001009

**Telefon:1- 919-0134**

**Email: remenycsillagalapitvany@gmail.com**

**Tisztelt Hölgyem/Uram!**

Iktsz.: 2022/BENCZE

A Reménycsillag Gyermekünkért Alapítvány nevében fordulok Önhöz és megértésében bízva kérem támogatásukat. Alapítványunk okirata értelmében lehetőségünk van hátrányos helyzetű, illetve súlyosan beteg gyermekek gyógykezelési körülményeinek előteremtéséhez.

Jelenleg egy olyan családnak szeretnénk segíteni, ahol a kisebbik gyermek nagyon rossz állapotban van. **Bencze Csabika** 16 éves autista fiú és szövetszaporulata van. A családja nehéz körülményeinek ellenére igyekezett mindent megtenni, azonban öccsének, **Bencze Domikának** (13) súlyosabb betegségei lettek, kiskora óta asztmás, súlyos izomsorvadása és donga lába van, beszélni vagy járni alig képes és nagyon gyenge az immunrendszere. Ezeken felül 1 éve elhalt a fehérállománya az agyában egy kötelező oltás során.

A család mindent megtesz gyermekeiért, azonban Dominiknek rengeteg segítségre, lábműtetre és őssejtbeültetésre van szüksége. Légzési rendellenessége miatt lélegeztetőgépre, oxigénpalackra, ambu ballonra és életjel-monitorra is szüksége lenne. Sokat segítene a családnak egy pulzoximéter és a - szervezete miatt- steril szoba megteremtéséhez egy takarítógép. Ezeknek az orvosi segédeszközöknek a megszerzése valamint a műtétek hatalmas segítséget és megnyugvást jelentene a családnak, ezért keresték fel alapítványunkat!

Ehhez és Dominik állapotának javulásához most elsősorban anyagi segítségre van szükségünk, de a Bencze családnak ezen felül pelenkára, vitaminokra és takarítószerekre is nagy szüksége van! Amennyiben kezdeményezésünk kedvező fogadtatást nyert, úgy kérjük lehetőségük szerint, segítsenek kiutat találni a reménykedő családnak abban, hogy neki kis esélyük legyen egy egészségesebb és kiegyensúlyozottabb életre és **kérjük a fent leírtak alapján mérlegeljék lehetőségüket, tudnak-e segítséget nyújtani a Bencze családnak!**

*Amennyiben igen, kérjük tegye meg! Keresse kollégánkat bármely elérhetőségünken, vagy Facebook-on is. Nagyon szívesen fogadnánk természetbeni adományokat egyaránt!*

Mint közhasznú alapítvány, természetesen a támogatás értékéről **adóigazolást állítunk ki, mely** értéknek cég esetén **100%-a írható le az adóalapból.** Átutalás esetén az adóigazolások gyors és pontos kitöltése érdekében kérjük, szíveskedjenek feltüntetni a megjegyzés rovatba a 2021/BENCZE- iktatószámot!

*A támogatás összegéről /1997.évi Tv. 26.p.c.pontja alapján/ alapítványi igazolást állítunk ki, mely az adóalapjából 100%-ig levonható.*

**Köszönettel:**

**Mogyorósi Krisztina**

**Kuratóriumi elnök**

